28 мая 2020 г. (четверг)     

Дисциплина: Математика

Группа: № 74

Урок № 148
Тема: Итоговое обобщение.
Цель: обобщить изученный материал. 

Литература: Геометрия. 10-11 классы: учеб. для общеобразоват. организаций: базовый и углубл. уровни / Л.С. Атанасян, В.Ф. Бутузов [и др.] – М.: Просвещение, 2013. 

Материалы урока:

повторить изученный материал стр. 60, 63-65, 68-71, 75-78, 102-107, 112-114, 130-133, 135-137, 140-144.
Пишем в конспектах:
1. Даны точки А(– 3; 7; 5)  и В(1; – 3; – 2). Найдите координаты вектора  
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 и его длину.

Решение: 
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(1 + 3; – 3 – 7; – 2 – 5( = 
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(4; – 10; – 7(
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Ответ: (4; – 10; – 7(; 
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2. Стороны основания прямоугольного параллелепипеда  3см  и  4см. Диагональ 
    параллелепипеда образует с плоскость основания угол 30о. Найдите площадь боковой 
    поверхности прямоугольного параллелепипеда.

Решение.
	[image: image1.wmf]АВ

            В1                               С1                                                              

 A1                                 D1  
             B                                C
    A                            D                       
	Пусть  АВСDА1В1С1D1 – прямоугольный 

параллелепипед, основание  АВСD – прямоугольник, AB = 3см,  AD = 4см, ( В1DВ = 30о.
Найдём  Sбок
Sбок = Росн(Н, где  Росн = 2(AB + AD) = 2(3 + 4) = 14 (см)
Н = ВВ1 (т.к. параллелепипед прямоугольный) 

Из (ВАD – прямоугольного по теореме Пифагора:

ВD2  = АВ2 + АD2 = 32 + 42 = 9 + 16 = 25   ( 
BD = 5см.


Т.к. ВВ1 – перпендикуляр, В1D – наклонная, BD – её проекция, то( В1DВ – угол наклона   

диагонали параллелепипеда  В1D к плоскости основания.

Из ( В1ВD – прямоугольного: 
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          Итак, 
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      Ответ:  
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Домашнее задание: повторить изученный материал темы.

ФОТОГРАФИРУЕМ И ОТСЫЛАЕМ ЕЛЕНЕ АНАТОЛЬЕВНЕ

ВСЕ ВЫПОЛНЕННЫЕ ДОМАШНИЕ ЗАДАНИЯ И КОНТРОЛЬНЫЕ РАБОТЫ!!!!!!!! 

Урок № 149

Тема: Годовая контрольная работа.
Материалы урока: 

На листочках в клеточку пишем:

Ф. И. 

группа № 74

Годовая контрольная работа.

Вариант № 1

1. Определите знак выражения  sin 393o cos777o.
2. Вычислите  с помощью формул приведения ctg 960o.
3. Сколько вершин имеет четырёхугольная  пирамида?
4. Решите уравнения:   а) tg 11x = 1;     б) ctg2 x – 5ctg x + 4 = 0.
5. Даны точки  F(4; 3; 5)  и  H(– 1; – 1; 4). Найдите координаты векторов  
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 и  2,5
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.
Домашнее задание: повторить изученный материал темы.

ФОТОГРАФИРУЕМ И ОТСЫЛАЕМ ЕЛЕНЕ АНАТОЛЬЕВНЕ

ВСЕ ВЫПОЛНЕННЫЕ ДОМАШНИЕ ЗАДАНИЯ И КОНТРОЛЬНЫЕ РАБОТЫ!!!!!!!! 
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